



На данный момент в городе Кузнецк Пензенской области находятся примерно сто человек, покинувшие Донецкую и Луганскую области Украины. Людям, которым предоставлено убежище в городе, активно помогают его жители.

К прибытию беженцев из района боевых действий на юго-востоке Украины в Кузнецке готовились заранее. Была проделана определенная работа, в том числе по организации сбора помощи для людей. И еще накануне приезда первой группы в количестве сорока человек тут были уверены, что они получат от жителей Кузнецка многое из того, что необходимо.

«Благотворительные вопросы решаются по линии «Кузнецкого землячества», также поддержку оказывает фонд, который создан при мечети в районе школы №17. Люди тоже активно помогают. Можно обращаться в учреждения социальной защиты, в администрацию. Любые предложения по гуманитарной помощи маршрутизируем для того, чтобы все было сконцентрировано в едином месте и в любом случае помочь была доведена до тех, кому она нужна», - сообщил глава администрации г. Кузнецка Сергей Златогорский.

Запущенный механизм работает. Комната, отведенная «Кузнецким землячеством» для приема вещей, ежедневно наполняется новыми сумками, пакетами и коробками. Доставленные продукты и одежда тут же раздаются беженцам.

Кузнецкие мусульмане доставили к дому №100 по улице Стекловской, где находится офис «Кузнецкого землячества», очередную партию вещей, которые собрали прихожане одной из кузнецких мечетей.

«Для нас добрым примером стали действия общественной организации «Кузнецкое землячество». Решили также собрать помощь с мусульманского населения. Уже в третий раз сюда приезжаем по мере накопления вещей и финансовой части. На этот раз мы привезли детскую одежду, ранцы. Скоро в школу, и на данный момент это более

актуально», - рассказал заместитель председателя регионального духовного управления мусульман Пензенской области Ильдар Нигматулин.

По данным представителя общественной организации «Кузнецкое землячество» Галины Комольцевой, среди беженцев - двенадцать детей, в том числе школьного возраста. Потому и просят организаторы сбора помочи благотворителей уделить сейчас первостепенное внимание этой категории. И кузнечане откликаются. Помощь поступает от людей различного достатка: как от предпринимателей, так и от пенсионеров.

«Принимаем продукты питания длительного хранения, зимние вещи. Люди приехали без всего. Вот как были в верхней одежде, так и приехали. Нужна обувь, демисезонная одежда, посуда, постельные принадлежности, все это нужно. Просто видеть надо глаза людей, которые все это пережили. Поэтому я прошу, призываю поделиться постельными принадлежностями, детскими вещами. Приносите на Стекловскую, 100», - обратилась к местным жителям представитель общественной организации «Кузнецкое землячество» Галина Комольцева.